
Name Typ Text Ausprägung Wertelabel

ID ID Laufnummer

F1 kategorial Recht auf 32-Stunden-Woche bei vollem Lohnausgleich

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

F2 kategorial Sachleistungen (Bezahlkarten) statt Geldleistungen für Asylwerber

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

F3 kategorial

Kündigung der Gaslieferverträge mit Russland und Verhandlung 

mit anderen Ländern

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

F4 kategorial

Wohnsitzauflage für Asylwerbende zur besseren Verteilung in ganz 

Österreich

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

F5 kategorial

Regeln für Familiennachzug von Asylberechtigten verschärfen (z.B. 

mit DNA-Test)

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

F6 kategorial Einführung von Erbschafts- und Schenkungssteuer ab 1 Mio EUR

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

F7 kategorial Leerstandsabgabe für ungenutzte Wohnungen und Immobilien

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

F8 kategorial

Kauf gemeinnütziger Wohnungen durch die Mieter, damit Wegfall 

als Sozialwohnung

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

F9 kategorial Strafmündigkeit auf 12 Jahre absenken

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen
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F10 kategorial

Mitwirkung österreichischer Soldaten bei europäischer 

Verteidigung

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

F11 kategorial Sonntagsöffnung von Geschäften

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

F12 kategorial Erleichterte behördliche Abschussfreigaben für „Problemwölfe"

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

F13 kategorial

Weitere finanzielle Unterstützung der Ukraine durch die EU, und 

dadurch indirekt auch durch Österreich

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

F14 kategorial Anfangs höheres, danach schrittweise sinkendes Arbeitslosengeld

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

F15 kategorial Überstunden bei Vollzeit steuerfrei

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

F16 kategorial Körperschaftssteuer für Unternehmen von 23% auf 20% senken

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

F17 kategorial

Streichung des Steuervorteils für Diesel, dadurch etwas höherer 

Preis als für Benzin (ca. 8 Cent/Liter Unterschied)

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

F18 kategorial Rechtsanspruch für Kinderbetreuung ab dem ersten Lebensjahr

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen
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F19 kategorial Gesamtschule für alle vom 6. bis zum 14. Lebensjahr

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

F20 kategorial Senkung der Lohnnebenkosten für Arbeitgeber

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

F21 kategorial

Überwachung von Messengerdiensten wie Whatsapp in richterlich 

genehmigten Einzelfällen

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

F22 kategorial Legalisierung von Cannabisbesitz und -konsum

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

F23 kategorial Einführung allgemeiner Mietobergrenzen

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

F24 kategorial Arbeitserlaubnis für Asylsuchende nach 3 Monaten im Land

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

F25 kategorial

Teilnahme Österreichs am europäischen 

Luftraumverteidigungssystem "Skyshield"

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

F26 kategorial

Sozialhilfe nur für Personen, die mindestens 5 Jahre in Österreich 

gelebt haben

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

F27 kategorial

Keine Neuzulassungen mehr für PKW mit Verbrennungsmotoren ab 

2035

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen
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F28 kategorial Streichung der ORF-Haushaltsabgabe, Finanzierung durch Steuern

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

F29 kategorial Vollständiger Ausstieg aus Öl, Gas und Kohle ab 2040 EU-weit

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

F30 kategorial

Bedingungsloses Grundeinkommen für alle Menschen im Land statt 

Sozialhilfe

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

F31 kategorial Massiver Rückbau der öffentlichen Verwaltung

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

F32 kategorial Gesetzliche Obergrenze für die Versiegelung von Böden fixieren

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

F33 kategorial Abschaffung von Zuverdienst beim Arbeitslosengeld

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

F34 kategorial Abschaffung des Wahlarztsystems (nur noch Kasse oder privat)

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

F35 kategorial

Übernahme der Kosten für  Schwangerschaftabbrüche durch die 

Krankenkasse 

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

F36 kategorial Genderverbot in Verwaltung und Bildung

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen
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F37 kategorial

Automatisches Pensionssplitting: Pensionsansprüche sollen addiert 

und auf (Ehe-)Partner aufgeteilt werden

2 Sehr dafür

1 Eher dafür

0 Keine Angabe/Item übersprungen

-1 Eher dagegen

-2 Sehr dagegen

S1 kategorial Teilnahmezeitraum

1 August

2 September, 1. Hälfte

3 September, 2. Hälfte

S2 kategorial Geschlecht

1 Männlich

2 Weiblich

S3 kategorial Altersgruppe

1 <30 Jahre

2 30 - 59 Jahre

3 >60 Jahre

S4 kategorial Bildung

1 Ohne Matura

2 Mit Matura

S5 kategorial Gemeindegröße

1 Unter 10.000 Einwohner

2 10.000 bis 50.000 Einwohner

3 Über 50.000 Einwohner

S6 kategorial Wahlabsicht

1 ÖVP

2 SPÖ

3 FPÖ

4 Grüne

5 NEOS

6 Sonstige

7 Unentschlossen oder Nichtwähler

8 Keine Angabe
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